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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA - No 01/1998-1998
Data: 02/06/1998 - Horário: 12 horas

A reunião teve início com a presença dos professores: José Roberto Zan, presidente;

Adolpho Hengeltraub, primeiro vice-presidente; Tânia Maria Alkmin, segunda vice-

presidente; Valério José Arantes, primeiro secretário; Maria Ângela Fagnani, segunda
secretária, Alba Regina M. S. Brito, primeira tesoureira e Antonio Trigueiros, segundo

tesoureiro. EXPEDIENTE:- Foi aprovada a solicitação de um adiantamento de R$ 150,00

(cento e cinquenta reais), para o funcionário Roberto Munhoz a ser descontado no salário

de junho/1998. Aprovada a contratação de um “Telão” para a transmissão dos jogos de

futebol da copa do mundo. Aprovado o pagamento das despesas com cópias de fitas de

vídeo gravadas pelo Prof. Osmar Marchese. Solicitado esclarecimentos sobre a

autorização das despesas já efetuadas com passagens áreas para Brasília. Iniciada uma

discussão sobre a instalação da Home-Page da Adunicamp, e sobre o processo de

demissão da ex-funcionária Márcia Fantinatti, temas que voltarão a serem discutidos após

o levantamento de mais informações. ORDEM DO DIA:- 1) Os Professores Zan e

Adolpho participarão da reunião do CRUESP (2/6/98). 2) As unidades de ensino e

pesquisa serão informadas sobre a reunião na Assembléia Legislativa de São Paulo, dia

3/6/98 e um ônibus será fretado pela Adunicamp, atendendo solicitação de vários Centros

Acadêmicos (item 8 da pauta). 3) Será encaminhada na reunião do Conselho de

Representantes, a ser realizada no dia 3 de junho, às 12 horas, na Sede da Entidade,

proposta de substituir a paralisação indicada no item 4 da pauta, pela leitura de um texto

em sala de aula pelos professores. 5) Foi indicado o nome da professora Ivany Pino para a

reunião do Fórum Nacional em Defesa da Escola Pública, a ser realizado em Brasília nos

dias 8 e 9 de junho/1998. 6) A Diretoria decidiu pela realização de debates sobre a

Reforma da Previdência, iniciando com a discussão dos temas mais urgentes. 7) A

proposta de continuar representando a Adunicamp no processo da Reforma da

Previdência, encaminhada pelo professor Osmar Marchese será melhor discutida nas

próximas reuniões. 9) A promoção de computadores proposta pela firma Ciber Theck será

avaliada pelo professor Adolpho. O professor Adolpho sugeriu a criação de um Grupo de

Trabalho para cuidar das questões envolvendo a Assessoria Jurídica, Home-Page e

Arquivos da Sede da Adunicamp. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 14

horas e eu, professor Valério José Arantes, primeiro secretário, lavrei a presente Ata

solicitando a Elena Cristina Caetano, funcionária da entidade, que a digitasse para ser

submetida à apreciação da Diretoria da Adunicamp. Cidade Universitária “Zeferino Vaz”,

3 de junho de 1998.

Prof. Valério José Arantes

Primeiro Secretário/Adunicamp





REUNIAO DE DIRETORIA
Gestão “Refazer a Adunicamp”

Número: 01 / 1998-1999

Data: 2/06/1998 - Horário: 12 horas

Pauta: —

Ordem do Dia:

1 - Reunião com o CRUESP, hoje (2/06/98)

2 — Reunião conjunta das Comissões de Educação e de Cultura,, Ciência e

Tecnologia na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

3 — Reunião de emergência do CR amanhã (3/6/98);

4 — Paralisação — 04/06 — quinta-feira;

5 — Fórum Nacional em Defesa da Escola Pública

8 e 9 de junho — Brasília;

6 — Proposta da Profo Ivany Pino

(debate sobre Reforma da Previdência);

7 — Carta do Prof. Osmar Marchese;

8 — Aluguel de um ônibus para a Assembléia Legislativa de São Paulo

(solicitação de vários Diretórios Acadêmicos);

9 — Ciber Tech (Computadores).
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